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   V pátek, 2. května jsem si na webových stránkách Ministerstva pro místní rozvoj přečetl, že jsme získali čtyři dotace na
odstranění  škod po povodních v celkové výši přesahující 10 miliónů korun. Dotace byly získány na opravu zatopené části
ulice Fűgnerova, na opravu propustku pod ulicí Fűgnerovou, kudy vytéká voda z malého rybníka do Blineckého potoka, na
opravu a zpevnění hráze malého rybníka (rybník v parku) a na opravu východní hráze (hráz na které se nachází příjezdová
cesta k ČOV) rybníka u Cukrovaru. Aby bylo možné úspěšně čerpat dotace, musíme okamžitě nechat zpracovat projektové
dokumentace, požádat o stavební povolení a vyhledat dodavatele stavby. K tomu musíme zajistit stavební dozory a další
administrativní  náležitosti.  Z  rozpočtu  obce  se  musí  zaplatit  jak  finanční  spoluúčast,  tak  i  potřebné  projekty,  dozory
a výběrová řízení. V tomto případě počítáme s částkou kolem 2,5 miliónu korun.   
   Současně nám rozhodnutím zastupitelstva Středočeského kraje byla přidělena dotace na rozšíření vodovodních řadů
v ulici Fűgnerova a Pražská ve výši 2 663 320,- Kč. I zde počítáme s finanční spoluúčastí minimálně půl miliónu korun. Pro
tuto stavbu již stavební povolení máme, máme i připravené výběrové řízení, které bude co nejdříve zahájeno. Předseda
stavební komise pan Karel Freund bude osobně kontaktovat obyvatele, kteří se budou moci po rozšíření vodovodních řadů
připojit,  a  seznámí  je  s  technickými  i  administrativními  podmínkami  připojení.  Městys  Plaňany  tak  nabídne  občanům
koordinaci pro zajištění možnosti připojení. Pan Freund seznámí občany i s tím, co zafinancuje na přípojce městys a co si
musí  zájemce uhradit  sám (viz.  tabulka  str.  4).  Z  krajských peněz získal  městys  Plaňany finanční  prostředky na nákup
výstroje a výzbroje pro jednotku sboru dobrovolných hasičů ve výši 200 000,- Kč. Bude zakoupeno 10 zásahových obleků,
svítilny na přilby, hliníková nosítka, osvětlovací stožár, elektrocentrála a další technika. 
   Městys Plaňany získal  dotaci  na odbahnění  rybníka v Hradeníně a to ze Státního fondu životního prostředí  ve výši
1 240 000,- Kč. Městys ze svého rozpočtu přispěje na tuto akci částkou kolem 1 miliónu korun. Z téhož fondu se podařilo
získat i dotaci na zateplení budovy zdravotního střediska ve výši 5 140 000,- Kč. Z rozpočtu obce bude příspěvek ve výši 1,5
miliónu korun. V případě zateplení budovy střediska čekám kritiku ze strany veřejnosti na skutečnost, že jsme před 4 roky
opravili fasádu a teď se bude předělávat. Je tomu tak. Bohužel nejde nastrkat izolaci pod opravenou fasádu a měnit okna,
aniž by došlo k jejímu poškození. Zateplením budovy, střechy a výměnou oken dojde k celkovému zhodnocení budovy a
následně i k úsporám ve spotřebě energie. Během stavebních prací vyřeší městys i nešťastně opravenou terasu.
   V  nejbližších dnech by mělo padnout rozhodnutí o přidělení dotace na rekonstrukci chodníků v ulici Tyršova a Pražská a
mělo by dojít k hodnocení projektové žádosti na revitalizaci zeleně. 
   Nebyla přiznána dotace z fondu obnovy památek na křížek v Hradeníně a čekáme, jak dopadne hodnocení žádosti
o dotaci na opravu kapličky v Blince. 
    Před vedením obce je hodně práce. Nejvíce za celé předcházející volební období. Nelze počítat s tím, že akce budou
dokončeny  do  konce  volebního  období.  Některé  stavebně  ano,  ale  administrativně  určitě  ne.  Věřím,  že  společně  vše
zvládneme.  

Mgr. Martin S. Charvát, starosta

ZÁPIS 
  Zápis dětí pro školní rok 2014/2015 se tentokrát konal 10. dubna 2014. Byl pečlivě připraven. Informace o zápisu byly
rozeslány i  do všech přilehlých obcí.  Postupy zápisu s jednotlivými termíny a kritérii  přijímání do MŠ Plaňany pak byly
vyvěšeny na úřední desce v MŠ a na internetu.
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   Při samotném zápisu každý účastník obdržel nejen přihlášku s registračním číslem, ale i veškeré termíny s příslušnými
kroky postupu správního řízení a kritéria přijímání. Dostavilo se celkem 44 zákonných zástupců se zájmem o přijetí svého
dítěte k docházce do mateřské školy. Vzhledem k tomu, že máme 34 „předškoláků“, kteří v září nastoupí do základní školy,
na tato uvolněná místa jsme přijali 34 dětí. Přednostně byly přijaty všechny děti z přilehlých obcí, které za rok nastoupí do
ZŠ.  Následně  pak  děti  z Plaňan  nebo  obcí  pod  ně  spadajících  podle  stanovených  kritérií.  Tentokrát  se  nám  podařilo
uspokojit většinu rodičů. Naše mateřská škola tak bude od září 2014 opět plně naplněna.        
JARNÍ CESTIČKA
   Pedagogický kolektiv připravil  v dubnu pro rodiče a děti společné odpoledne s názvem „Jarní cestička“. Paní učitelky
připravily v areálu MŠ několik stanovišť, kde rodiče s dětmi plnili zajímavé úkoly,  týkající se charakteristických znaků jara
jako např. poznávání jarních květin, ptáků, nebo společně malovali vajíčko, učili se plést pomlázku, na zahradě hráli kuličky
nebo překonávali překážkovou dráhu. Na závěr cestičky děti dostaly sladkou odměnu.  Potěšil nás zájem nejen dětí, ale i
rodičů a budeme se těšit na další společná setkání.                                                                                                        Ludmila Svobodová

MO ČRS PLAŇANY POŘÁDÁ MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY ŽEN 
   Z pověření Rady Českého rybářského svazu - odboru Lovu ryb udicí na plavanou, pořádá MO Plaňany
Mistrovství České republiky žen v lovu ryb udicí na plavanou. Závody se uskuteční 28. -29. června 2014
na  řece  Labi  v Týnci  nad  Labem.  Tohoto  závodu  se  zúčastní  celá  česká  reprezentace  žen,  která
v minulých letech získala několik titulů mistryň a vícemistryň světa. Poděkování patří všem partnerům závodu, kteří se na
této významné akci podílejí, Rada ČRS, Městys Plaňany, MO Týnec nad Labem, Colmic, Mivardi, Chytil, Milo, Květinářství
Orchidea. 

Pavel Purkrábek

MÁJOVÉ SETKÁNÍ - 14. 5. 2014
   Náboženská obec Církve československé husitské vás všechny srdečně zve na májové setkání  ve středu 14. května od
17:00 hodin do Husova sboru, kdy nás poctí návštěvou ThMgr. JURAJ JORDÁN DOVALA - biskup brněnské diecéze Církve
československé husitské.  Zveme vás i na malé pohoštění. Budete mít také možnost osobně se setkat a popovídat si s naším
vzácným hostem.

NOC KOSTELŮ - 23. 5. 2014
Program v Husově sboru: 
17:00 - 18:00 - Pobožnost
18:00 - 19:30 - České nebe, promítání
20:00 - 21:00 - Koncert skupiny NE NIC MOC
21:00 - 23:00 - Posezení u ohně, diskuze
Od 21:00  hodin  do 23:00  hodin  budou  probíhat  tradiční  komentované  prohlídky  Husova  sboru  a ostatních  církevních
památek v Plaňanech.

ŽIVÁ KRONIKA -  29. 4. 2014
   První setkání nad starými fotografiemi proběhlo za účasti asi 20 plaňanských obyvatel a organizátorů z MAS
Podlipansko. Besedu zahájil  pan Martin Drahovzal  připomenutím historie Plaňan a nejbližšího okolí. A pak se
pomalu rozpovídali ostatní přítomní. Zaznělo mnoho zajímavých informací, o pojišťovně, koupališti,…. Sešlo se
velké množství  starých pohlednic a fotografií.  Staré obrázky byly naskenovány a při  dalším setkání  3. června
v 16:00 hodin se bude dále povídat a hlavně vzpomínat nad shromážděnými obrázky.  Beseda skončila po 19.
hodině a nikomu se moc nechtělo domů. Všichni se již těší na další setkání a obrací se i na ostatní. Přijďte, stojí to
za to.                                                                                                                                                                           NO CČSH Plaňany

  
    Projekt spolupráce, podpořený z Programu rozvoje venkova. Realizuje MAS Podlipansko (sídlo Pečky) ve spolupráci
s MAS Krajina srdce (sídlo Mladá Vožice). Období realizace: 1. 8. 2013 – 31. 5. 2015; Vyúčtování projektu: 1. 6. 2015 – 30.
6. 2015; Období udržitelnosti projektu: 1. 7. 2015 – 30. 9. 2018; Předpokládané náklady projektu jsou 2.819.222,- Kč.
Gestorem projektu je Ing. Milan Bena Csc.
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Z HISTORIE -  V posledním čísle plaňanských listů jsem psal o vozovém parku sboru. Nyní budu pokračovat. V roce
1953 dostal sbor vůz zn. STAIER. Tento vůz byl žrout benzínu a na 100 km potřeboval 40 l. benzínu. V  r. 1959 byla dodána
ERENA, jež sloužila až do roku 1976, kdy byla z útvaru Kolín získána starší cisterna CAS 25. V roce 1979 posílilo vozový
park pomocné zásahové vozidlo AVIA s motorovou přenosnou stříkačkou PS 12. V roce 1982 byla sboru přidělena nynější
cisterna  CAS  25  (starší  byla  převedena  k dobrovolným  hasičům  do  Žíželic).  V roce  2008  byly  z dotací  ministerstva
zakoupena nová výstroj a výzbroj s většími nároky na bezpečnost mužstva při zásahu. V roce 2009 dostal obecní úřad
dotaci 700 tisíc na přestavbu cisterny CAS 25, tak, aby byla možnost kvalitního zásahu. V  roce 2010 dostal obecní úřad
další  dotaci  400 tisíc  na zakoupení kvalitního zásahového vozidla AVIA FURGON (4x4).  Že tyto peníze nebyly  marně
vynaloženy,  prokázaly  povodně v roce  2013.  Stará  AVIE z roku  1979 byla  prodána dobrovolným hasičům do  Stříbrné
Skalice. Nelze zde vyjmenovat kompletní vybavení, kterým dobrovolní hasiči disponují.  A proto bude nejlépe, když využijete
oslav 150 let trvání sboru dobrovolných hasičů Plaňany, abyste se dozvěděli více. Akce se bude konat 7. června a bude
veřejně přístupná zbrojnice s výstavou historie sboru od dob založení až po současnost.                                                     F. Pokorný Pegas

                                                                                                          
ČARODKY 30. 4. 2014  
   Plaňanští hasiči uspořádali 5. ročník tradičních „Hasičských čarodějnic“. Od rána
se stavěly stany, připravovalo občerstvení a atrakce pro děti. Zábavné odpoledne
začalo v 16 hodin, kdy moderátorka Tereza přivítala všechny návštěvníky. Pro děti

byla  připravena  spousta  her  a  úkolů,  za  které  dostávaly
razítka  a  pokud  splnily  všechny  úkoly,  mohly  si  vybrat
nějakou  tu  sladkou  odměnu.  Během  celého  odpoledne
nechyběly projížďky na lodičkách po rybníku, skákací hrad
nebo malování na obličej od Anety. Všechny atrakce byly
pro  děti  jako  vždy  zcela  zdarma.  Zábavné  odpoledne
zpestřilo  vystoupení  Kynologického  klubu  Borky-Kolín  se
svými psími kamarády. Ukázali nám poslušnost a obranu s
různými psími plemeny.  Další účinkující  byl  Mistr světa a
Evropy v  electricboogie  Martin  Pořízek.  Jeho  vystoupení

mělo  velký  úspěch,  a  tak  děti  naučil  pár  tanečních  variací  a  společně  s  Davidem  udělali  dětem  zvířátka
z balonků. Tradičně se předvedli i mladí hasiči, a to zásahem na hořícím domě. Po 18. hodině byla zapálena
hranice s čarodějnicí. Pro návštěvníky bylo připraveno občerstvení - pivo, limonáda, párek v rohlíku, klobása
nebo grilované maso. K tanci a poslechu zahrála tradičně kapela Tornádo. Po 21. hodině se na nebi rozsvítil
krásný ohňostroj. Letos nám počasí opravdu přálo a na Hasičské čarodějnice přišlo hodně návštěvníků. Tímto
bychom chtěli poděkovat všem účinkujícím.                                                                     za SDH Plaňany, Daniela Novotná

150 LET SDH PLAŇANY - OSLAVY 7. ČERVNA 2014 OD 10:00 HODIN
   Sbor dobrovolných hasičů Plaňany oslaví 7. 6. 2014 sto padesát let své existence. Náš sbor není oficiálně uznán jako
sbor nejstarší, tím jsou Velvary. Nemáme totiž to nejdůležitější, a to je zápis ze zákládající schůze. Přesto po celou dobu
existence sboru naši otcové slavili vznik vždy k roku 1864. K tomuto roku najdeme v kronikách odkazy k oslavám, vydané
pamětní medaile z roku 1924 a 1934. Stavíme tedy na tradici předků, kterou tímto ctíme, a oslavy také letos uskutečníme.
Už  jsme  vzdali  soutěžení  o  prvenství  a  snahu  o  oficiální  uznání.  Letošními  oslavami  jsme  se  trefili  do  data,  kdy
v Litoměřicích probíhá celorepublikové setkání hasičstva, takže jsme opět ve stínu. My však už termín měnit nemůžeme,
jsou rozeslány pozvánky a hlavně naši členové, profesionální hasiči mají služby a my jsme se mimo jiné přizpůsobovali i jim.

Mgr. Martin S. Charvát

NAŠE CHATA – PODĚKOVÁNÍ.  Chtěl bych tímto poděkovat všem, kdo se
podíleli na rekonstrukci Skautské chaty. Ať již jste členem Skautské organizace nebo jen
náš kamarád, velice si vážím vaší pomoci. Děkuji, děkuji, děkuji… Nevím, jestli lze slovy
vyjádřit, jak moc jste nám pomohli. V současné době se odvedlo mnoho práce a Junáci
díky tomu pokročili velký kus k tomu, aby tyto prostory mohly zase být plně k dispozici
všem, kteří zde hledají chvilky relaxace. Naším cílem je chatu a okolí co nejdříve
připravit, aby každý mohl kdykoliv přijít a strávit příjemné chvíle v krásném prostředí,
obklopený přírodou. Např. v druhé polovině května zde budeme pořádat závody pro
nejmenší skautíky, kterých se tu sejde na tři sta. 
Děkuji tedy, ať jsi již sázel stromečky, tahal naplavený nepořádek, betonoval, maloval,… A zvláště bych chtěl poděkovat za
skvělou práci odvedenou na střeše.                                                                 Za 19. Středisko Junáka Plaňany, Josef Hroch Komárek 
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Položka:                      Jednotka:               Počet jednotek:           Cena:                            

Souhlas obce ks 3 0

Souhlas VHS Kolín ks 2 0

Ohlášení stavby MěÚ Pečky ks 1 350,- Kč

Projektová dokumentace ks 4 1600,- Kč

Žádost o připojení ks 1 0

Měřící šachta ks 1 7500,- Kč

Připojení k hlavnímu řadu ks 1 5000,- Kč

1914 – rok, který změnil Evropu.
  Dne 28. června byl v Sarajevě proveden atentát, jemuž padl za oběť rakouský následník trůnu Ferdinand d'Este i se svou ženou. Výstřely
sarajevskými byl dán signál k rozpoutání první světové války. 
   Velká válka, jak byla nazývána, se stala největší historickou událostí, která změnila několik století trvající rozložení sil v Evropě. Ačkoliv byla
za několik desetiletí přehlušena 2. světovou válkou, její důsledky byly mnohem hlubší. Jen časový odstup nám zkresluje pohled na obě světové
války. Že jsou války strašné a ničivé, nemusíme snad již rozebírat. Nicméně padlým bychom měli vzdát úctu a zachovat na ně vzpomínku.
Stejnou pro hrdiny i nešťastné oběti. A to nejen kvůli jejich oběti, ale hlavně jako výstrahu budoucím pokolením. 
   Z pamětí Bedřicha Šindler: Brzy, ještě na podzim roku 1914, docházely i do Plaňan zprávy o prvních zdejších padlých: byli to Ladislav Brunc
a Josef Kopejtko, co nezvěstný hlášen z Plaňan Frant. Pavelka. Tak tomu bylo i v obcích okolních, ba všady, až nakonec těch obětí bylo do
desítek, ba do set! Pro raněné konány sbírky, ale vypsána i válečná půjčka, vydány papírové dvoukoruny, kdežto zlaté i stříbrné - ba i drobné
peníze niklové zmizely. Nastalo zajišťování obilí i mouky, pekl se horší chléb, nastalo očkování proti nakažlivým nemocem a zároveň nové a
nové odvody. Znenáhla, ale trvale začaly stoupat ceny potravin (pokračování příště).                                                                                           Ivan Vokřál
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Vodovodní přípojka – zřízení                                                                             

mailto:mestysplanany@seznam.cz

	MÁJOVÉ SETKÁNÍ - 14. 5. 2014

